

Press Release

08 March 2018

Celebrating International Women's Day at the Athens Stock Exchange- Thursday, March 8th, 2018

An event was held at the **Athens Stocks Exchange** in honour of the **Women of the Greek Capital Market** in the framework of our initiatives on gender equality and our participation in the **United Nations Sustainable Stock Exchanges Initiative** - an initiative promoting Social and Environmental Sustainability in the world's Capital Markets.

The event was attended by representatives of the Hellenic Capital Market Commission, the Regulatory Authority for Energy, the Hellenic Electricity Market Operator, the Hellenic Fund and Asset Management Association and members of the Stock Exchange.

To celebrate the event, the closing bell indicating the end of the Athens Stock Market trading day was rung by Ms. Elesa Bakatselou.



About the Athens Exchange Group

The **Athens Stock Exchange**, since its establishment in 1876, has been consistently participating in the financial and business developments in the country.

The Athens Exchange Group (ATHEX Group), supports the growth and organisation of the Greek Capital Market. It operates the organized equities and derivatives markets, the alternative market and performs clearing and settlement of transactions.

The Athens Stock Exchange, through its markets, offers solutions and financing tools to businesses, expands investor choice by providing a safe, stable and convenient environment in full alignment with international practices and the European regulatory framework.

In a period when the role of stock markets in exploring alternative ways of financing business, at a European level, is significantly enhanced, the Athens Exchange Group has taken a series of initiatives to highlight the attractiveness of the Greek Capital Market and to promote Greek companies to the international investment community.

The Group's stocks are listed on the Main Market of the Athens Stock Exchange (Symbol: EXAE).

Summary information on the market and the Athens Exchange Group can be found at this <u>link</u> and the website of <u>www.athexgroup.gr.</u>

110 Athinon Avenue, 104 42 Athens, T+30 210 210-3366 800, F+30 210-3366 101